



Magyar Péternek vége, hatalmas bakot l?tt, tömegesen fordulnak el t?le a hívei

2024 december 11. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Bizony, apad a Tisza!

Felhévízy Félix az ünnepre készül, kiválogatta a karácsonyfadíszeket, az ég?sort is kipróbálta, és már az ünnepi menüsört is összeállította. Éppen az ajándékok listáját akarta elkészíteni, amikor kopogtak a bejáratú ajtón. Reinfrank néni volt az, aki nagyon boldogan, fülíg ér? mosollyal az arcán érkezett és belekezdett a mondókájába:

– Kedves Félix, nem akarok zavarni, rövid leszek. Képzeld, mi történt az Orbán Viktor Akciócsoport tegnapi rendezvényén. A lányokkal éppen a szendvicseket és a frissít?ket pakoltuk ki az asztalokra, amikor két számunkra ismeretlen pár lépett be a kis irodánkba. Természetesen megkérdeztük azonnal, hogy kik ?k és mit szeretnének. Az egyik férfi, olyan 60 és 70 év közötti elmesélte, hogy rendszeresen követik a politikát és most kapaszkodjon meg, Félix, a barátainkkal minden Magyar Péter-rendezvényen, -tüntetésen ott voltak eddig. Felvilágosítottuk ?ket, hogy itt akkor nem a legjobb hely járnak, mert ez az Orbán Viktor Akciócsoport felségterülete. A férfi, akir?l kés?bb kiderült, Jánosnak hívják, azonnal szabadkozni kezdett, hogy ezt ?k pontosan tudják és azért jöttek, mert szeretnének csatlakozni hozzánk.

Leesett az állunk, el?ször azt hittük, hogy valami tréfa vagy kandikamera az egész, de képzeld, szerkeszt? úr, nem kamu volt. János elmesélte, hogy betelt náluk a pohár, elégük lett Magyar Péterb?l. A Facebook-posztjai, a megnyilvánulásai eddig is zavarták ?ket, de úgy voltak vele, hogy érdekes volt számukra maga a jelenség. Nem voltak eddig elkötelezettek egyik oldal felé sem.

Bizalmat adtak a Tisza Pártnak a júniusi választáson, de ma már úgy gondolják, hogy a kormánypártra adnák a voksukat.

Elmondásuk szerint az utolsó csepp abban a bizonyos pohárban a héten nagy publicitást kapó [Menczer–Magyar-csörte](#) volt. Ami annak fényében különösen érdekes, hogy a baloldal igyekezett Menczer Tamás határozott fellépését úgy beállítani, hogy az negatív, rossz fényt vet a Fideszre. Félix. ennek pont az ellenkez?je az igaz. Hat új tagunk lett ezen a héten, mert János és kedves felesége Judit, még két baráti házaspárt hozott nekünk, akik nyáron még Magyar Péterre szavaztak. Bizony, apad a Tisza! Félix, izelgessen ezt az örömteli hírt. Este hozok a fahéjas almás sütib?l, addig szedje össze a gondolatait, kíváncsi vagyok a véleményére, puszi – mondta Reinfrank néni, és sarkonfordult, majd elviharzott a lépcs?házban.

– Mindig meg tud lepni a ház kedves hírnöke. Nagyon jó meglátásai vannak. Büszke vagyok arra is, hogy összehozott egy ilyen szuper kis klubot, ahol a nemzeti gondolkodású, kormánypárti emberek id?r?l id?re összejöhetnek és beszélgethetnek a közéletre?l, politikáról. Az pedig, hogy tovább b?vült a csapatuk, ráadásul egykori Tisza Párt-szimpatizánsokkal, azt bizonyítja, hogy Magyar Péter elindult a bukás irányába és a Menczer–Magyar-csörtével olyan hatalmas bakot l?tt, ami tovább lökte ?t lefelé, a bukás felé vezet? lejt?n – gondolta magában Felhévízy és örömmel ült le az íróasztalához befejezni a családjának szánt karácsonyi ajándékok listáját.

Borítókép: Magyar Péter (Fotó: MTI/Koszticsák Szilárd)

Felhévízy Félix - www.magyarnemzet.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyaláizról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló
